



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

25 ИЮНЯ
СУББОТА 2011

№ 50 (7229)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с Днем молодежи!

Свойственные молодости творческая энергия и стремление к развитию, способность мыслить нестандартно востребованы всегда. Эти качества помогают достигать новых результатов и политических перемен во всех сферах жизни общества.

Уверен, что создательный настрой молодых ставропольцев всегда будет встречать поддержку старших и получать достойное воплощение на нашей земле, содействуя благополучию родного края. Искренне желаю всем юношам и девушкам Ставрополья здоровья и счастья, успехов в учебе и осуществления жизненных планов. И, конечно же, – отличного настроения в праздничный день!

Губернатор Ставропольского края В.В. ГАЕВСКИЙ.

От имени Думы Ставропольского края сердечно поздравляю с праздником молодежи края.

Этот замечательный праздник с особым настроением, когда каждый из нас ощущает причастность ко времени мечтаний и надежд, поиска своего жизненного пути, стремления действовать и удивлять мир самыми смелыми идеями и достижениями.

Именно вам, сегодняшним студентам и школьникам, молодым ученым и специалистам, предстоит нести ответственность за наш край. От ваших знаний и умений, энергии и творческого потенциала, настойчивости и целеустремленности, осознания своей роли зависит будущее Ставрополя. Убежден, что все ваши умения и стремления будут направлены на то, чтобы она было успешным.

Желаю вам счастья, здоровья, творческого роста и благополучия!

В.А. КОВАЛЕНКО, председатель Думы СК.

◆ Письмо в газету

Сегодня строим – завтра ломаем

«Стоило ли вскрывать асфальт?» Таким вопросом задаются в письме в редакцию интеллигенты Советской города Новопавловска (6 подписей). «25 мая на нашей улице, – пишут они, – появилась бригада рабочих МАУ «Зеленый город» и прямо на перекрестке улиц Советской и Центральной выкопала канаву поперек проезжей части дороги. На вопрос: для чего они это сделали? – ответ был таков: «Нас нацила некая женщина вырыла эту канаву с целью отведения сточных вод от своего участка».

Авторам письма непонятно: во-первых, стоило ли для достижения такой

цели вскрывать асфальт, тем более – на единственном, сохранившемся в целостности, засфальтированном участке этой улицы? Во-вторых, не пойдет ли теперь сточная вода под заборы и дома соседей, проживающим на противоположной стороне улицы? И, в-третьих, с кем было согласовано проведение таких работ?

Чтобы внести ясность в вопросы, обозначенные в письме жителей улицы Советской, редакция обратилась с ним к главе города. Ответ В.Ф. Кузнецова мы приводим ниже:

– Администрация муниципального образования

города Новопавловска на ваш запрос сообщает, что вскрытие асфальтного покрытия на перекрестке улиц Советская и Центральная произведено для отвода дождевых стоков, собирающихся в указанном месте.

В настоящее время решается вопрос о приобретении асфальта и асфальтирования данного участка.

Вода, отведенная с данного места, равномерно распределяется по прилегающей территории.

Отсутствие ливневой канализации беспокоит администрацию города, поэтому в настоящее время проподятся мероприятия по подготовке технической документации для изготовления проекта ливневой канализации, а также ведется плановый ремонт улиц.

◆ Международный день борьбы с наркоманией

Глотаем «колеса», запиваем бензином

На всех видах учёта у районного нарколога Ларисы Гуриной к началу года стояли тысяча 12 человек. Более семисот из них – алкоголики, пьющие постоянно или периодически. Свыше двух сотен – наркоманы, также закоренелые и не очень. Для небольшого района цифры достаточно внушительные. Особенно если учесть, что с реальностью они соотносятся примерно так же, как верхушка айсберга со всей его глыбой. Это признают сами специалисты.

За пять месяцев этого года к потребляющим наркотики добавились еще 28 человек. Как ни странно, в подавляющей массе – не юнцы, а зрелые люди, имеющие семьи. «Я не знаю, что это – дань моде, крик отчаяния? Или просыпается и подминает снова старую социальную среду?» – рассуждает вслух Лариса Петровна и приводит в пример мужчину чуть за сорок с хорошей, востребованной специальностью, семьей и детьми, который в порыве откровенности признался: «Вернулся в Зольскую...

Если бы вернулся, может, и не начал бы...

Ну а средний возраст нашего районного нарколога колеблется в пределах 30-35 лет. При нормальном раскладе – возраст расцвета сил и возможностей. А то, что среди состоявших на учёте «любителей уколоться» нет подростков, районный нарколог считает недоработкой, а не отражением действительности. Вот несовершеннолетних любителей зелёного змия насчитывается 34, четверо – моложе 14 лет. Самому маленькому – восемь. На сядьбе так, белолага, напроказался, что нашли под столом.

Налицо и новые тенденции. Натуральные наркотики уходят в прошлое, их всё более успешно пытаются химия. «Колоть сейчас не модно, нужно колеса глотать», – наставительно резюмировал один из «продвинутых» пациентов Ларисы Петровны. Ему еще нет 25, а он уже успел отсидеть срок за кражу. Видимо, с детства знал на подиуме яркий пример сестры, умершей от передозировки.

(Окончание на 2-й стр.)

Виды на благополучие хорошие

Как обычно перед началом жатвы специалисты управления сельского хозяйства, агрономы и руководители сельхозпредприятий проводят объезд полей района. Делятся опытом, перенимают что-то полезное у других, а главное – определяют виды на будущий урожай. Учитывая, что район сельскохозяйственный, можно сказать – виды на благополучие большинства местных товаропроизводителей хорошие. Самое время прикинуть, ведь до жатвы остаётся совсем немного. Буквально через считанные дни в красивые закрома уже поступит первое зерно нового урожая. Не за горами уборочный старт и в нашей почвенно-климатической зоне.

Итоги объезда по тради-

ции подвели на совещании, в колхозе имени Калинина. С информацией о состоянии дел в хозяйствах района в предуборочный период выступил начальник управления сельского хозяйства Владимир Шумаков. Он отметил хорошее состояние посевов и подчеркнул, что впереди – главная кампания отрасли, подводящая итог целого года работы. И провести её надо соответственно.

(Окончание на 2-й стр.)

Конго-Крымская по-прежнему в силе

Активно действуют против насекомых и специалисты районной станции по борьбе с болезнями животных. На середину июня они осмотрели свыше 35 тысяч голов крупного и мелкого рогатого скота, а также птицы. В среднем на каждом животном обнаружено по полклоша. Клещи, являющиеся переносчиками лихорадки, преобладают в Новопавловске, Зольской, Горнозаводском, Орловке и посёлке Комсомольец.

Обработано более пяти с половиной тысяч голов крупного рогатого скота. Есть достаточный запас акарицидных средств.

Но, несмотря на ежегодные усилия, предупредительные меры не дают желаемого результата – клещей не становится меньше. Почему?

На совещании в администрации района назывались следующие причины: пастибища не меняются и не рекультивируются, не обрабатываются, не припасыши лесополосы; не наложена как следует и борьба

с врановыми. А клещи сегодня действительно падают с неба, и прежде всего – с ворон.

В Советской, Марынинской, Старонавловской, Коммаяке уже образовались свои биотопы клещей, и при выпаде скота на этих участках ежегодно регистрируются вспышки заболеваний животных. А ведь клещи разносят множество опасных болезней. В том числе пироплазмоз, при котором гибель скота достигает 70 процентов.

Сегодня на весь район имеется только одна площадка, специально оборудованная для проведения акарицидных обработок. Расположена она на территории Комсомольского сельсовета. Ещё две стр. в Орловке и Горнозаводском. В остальных пока нет и намёка.

В этом году главным государственным инспектором уже выдано главам муниципальных образований 20 предписаний о приведении в порядок мест обработки животных, смене и рекультивации пастибищ. (Соб. инф.)

Переаттестацию прошел

Структурные изменения в системе МВД России, связанные с переходом милиции в полицию, набирают обороты. Еще в начале июня президент назначил начальника ГУВД по Ставропольскому краю Александра Горового первым замом Нурагиева.

Прошел переаттестацию и начальник ОВД по Кировскому району Николай Сурков. Приказом вышестоящего руководства в связи с организационными изменениями полковник милиции Н.В. Сурков назначен начальником отдела МВД России по Кировскому району.

До конца июня переаттестацию пройдет весь личный состав Кировского отдела пока еще милиции. Окончательное переименование милиции в полицию произойдет до конца этого года.

Пресс-служба отдела МВД России по Кировскому району.

◆ День памяти и скорби

... А к Вечному огню ложились цветы

Чем запомнился день 22 июня нашим дедам и прадедам? Многим – приглушенно звёнящим голосом Левитана, читающего ошеломляющее, рушащее весь привычный ход жизни заявление советского правительства: «Сегодня в четыре часа утра без объявления войны германские войска напали на нашу страну, игнорировали наши границы во многих местах и подвергли бомбардировке города Житомир, Киев, Севастополь, Каунас и другие»...

Через 70 лет, день в день, теперь уже мы, сегодняшние, слушали эти слова, пытаясь представить, что они означали тогда. Именно так, голосом Левитана, открылся в Новопавловске митинг, посвящённый страшной дате – началу войны. Собравшиеся – представители предприятий и организаций, горожане, школьники – минутой молчания почтили память павших героев.

– Через восемь дней мы исполнились 17 лет, – так вспоминает 22 июня 1941 года фронтовик, участник битвы на Курской дуге Николай Саталкин. – Я закончил десятый класс и продолжал учиться. А в ноябре, в 17 с половиной, меня призвали. Я закончил училище связи... Такую силу какую соорудили противник на нашей границе, сдержать было очень трудно. Но советский народ сплотился и победил. Низкий поклон и



вечная память погибшим за нашу великую Родину.

– Больна наша мода много. Из нашей семьи воевали трое: брат, отец – он потерял ногу и умер раньше времени – и я. Не дай Бог такому случиться снова! – вспоминал ещё один фронтовик Михаил Константинов.

На митинге выступили главы администраций района и города Владимир Лукинов и Владимир Кузинцов, представители «Единой России» и Коммунистической партии. Они говорили о том, какой страшной ценой досталась победа, что лишь по официальным данным, Великая Отечественная унесла свыше 27 миллионов жизней, коснувшись каждой семьи в нашей стране, и наш долг – обеспечить достойную старость ветеранам, труженикам тыла, а долг молодых – изучать историю своей Родины и гордиться ею.

Начальник отдела военного комиссариата Роман Белый напомнил, что ни одна станица, ни один хутор нашего района

не осталась в стороне. Наша кировская земля дала фронту более десяти тысяч солдат, и более четырёх тысяч 200 не вернулись домой, остались на полях сражений, в братских и безымянных могилах.

Председатель районного Совета ветеранов Михаил Андреенко прочитал телеграмму от спикера Государственной Думы края, а руководитель клуба «Патриот» Татьяна Гамаюнова напомнила о материалах, так и

не дождавшихся с фронта своих сыновей, и об акции под названием «Моя память», в которой наряду с тысячами россиян тоже приняла участие: зажгла свечу в роковые четыре утра.

В почётном карауле у Вечного огня Славы стояли члены клуба. Одна из них, Вика Миккина, обратилась к ветеранам со словами благодарности, а к своим ровесникам с призывом: «Думаю, данью памяти будет наша хорошая учёба. Мы должны беречь нашу Родину, а это наши семьи и друзья, наши учители, станицы и города, и бережно относиться к символам памяти».

А настоятель храма Владимира иконы Божией Матери Дионисий Назаров назвал этот день не только Днём памяти и скорби, но и днём, положившим начало сильному государству и тысячам подвигов наших воинов. Он прочёл молитву об упокоении погибших и умерших.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА,

возвращены в краевой бюджет, 10,4 млн. рублей направлены на расходы бюджета, реальный дефицит составляет 6,8 млн. рублей. В настоящее время дополнительно полученные доходы позволяют его перекрыть. Финансирование расходов бюджета Кировского муниципального района осуществляется своевременно и в полном объеме, дефицита в средствах нет.

Уточнение

В №49 «Голоса времени» в публикации «Осень лета мудрее» (абзац №6) сказано, что дефицит районного бюджета 2011 года составил 30 миллионов рублей. Уточняем: из них – 23,2 млн. рублей – остатки, образовавшиеся на 1 января текущего года, из которых 12,8 млн. рублей

◆ Международный день борьбы с наркоманией

Глотаем «колеса», запиваем бензином

(Начало на 1-й стр.)

Да, химия активно наступает. Одни экспериментируют с таблетками (колесами), другие бензин добавляют для верности. Получается еда ли не в буквальном смысле гремучая смесь под названием дезоморфин. Свой победное шествие по стране он начал больше года назад с Рязанской области, где стационары вдруг сразу захлебнулись специфическими пациентами. Появилась модная новинка уже и в соседнем с нами Георгиевске. Наверняка в ближайшее время найдутся желающие попробовать новаторы и у нас.

Чем страшна помесь безобидного пенталгина с бензином? Соединённые вместе, они образуют высокотоксичный препарат, вызывающий привыкание – значит, и зависимость – очень быстро, после двух-трёх инъекций. В организме поражает сосудистую сеть, создавая в любых органах гнойные участки. Результат – тромбозы, гангрины. И если человек не сгнивает заживо, то ампутируется по частям.

Что же делать? Вводить очередные запреты и отпускать лекарства строго по рецептам? На мой взгляд, взгляд наркозависимого большинства, это ущемляет мои права, как и запрет продавать семена мака или кудрявой петрушкой, которые тоже недавно учли в токсичности. Рекомендовать усилить бдительность провизорам в аптеках? Ведь если человек каждый день берёт капли для носа или единственную ампулу препарата, назы-

вающим курсами, это настороживает. Но – только в небольших населённых пунктах. Да и задача аптеки – продать, а не работать полицией правов...

Впрочем, запреты всё-таки вводятся. Пока – на право работать в ряде областей (к примеру, той же медицине). Куда ещё закроют доступ наркоманам? А самое интересное – как их будут выявлять?

Вероятнее всего – с помощью экспресс-тестов. «Очевидно, мы идём к тестированию школьников, абитуриентов, студентов, – соглашается районный нарколог. – Сами тесты совершенствуются, временные рамки растут. (Пока закономерность такая: разовое употребление можно выявить в течение трёх дней с момента приёма, эпизодическое – десяти дней, систематическое – в течение месяца). Уже сейчас действует государственная программа анонимного освидетельствования подростков. Кстати, недавно по ней у меня добровольно прошли тестирование 15 подростков из нашего училища и детского дома. Результат – тромбозы, гангрины. И если человек не сгнивает заживо, то ампутируется по частям.

Мы живём ещё в том обществе, где запреты налагают определённый страх, – продолжает Лариса Петрова. – И если взрослые, «законченные» наркоманы просто станут изворотливее, то дети и молодёжь будут бояться. И даже если пять-десять человек страх остановят – уже хорошо. Мы, к сожалению, уже подошли к той грани, когда должны как-то обуздать ситуацию. Иначе она нас сожрёт».

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Скоро жатва

Виды на благополучие хорошие

(Начало на 1-й стр.)

– Убрать предстоит свыше 54 тысяч гектаров. А если добавить к зерновым ещё сизимый рапс и лён, убираемые в эти же сроки, то выйдет и все 55, – сказал Владимир Алексеевич.

Осенью отсыпалась по плану. Особенно сердечно подошли к подготовке семян в КСП «Старопавловском», ОАО «Коммаяк», ООО «Кавказ», «Терра» и «Новопавловском». Под



опоздания равен примерно центнеру с каждого гектара. И это ничем не оправдываемые потери. Нельзя с таким трудом выращенный хлеб оставлять в поле.

Лёгкой уборки не бывает. Результат её – это итог работы тысяч тружеников, – подчеркнул начальник сельхозуправления и призвал обращать особое внимание на человеческий фактор: создать максимально комфортные условия труда, достойную заработную плату, продумать способы поощрения. Естественно, ждут премии победителей районного соревнования.

Напомнил В. Шумаков и о том, что уборка не только завершает один сельскохозяйственный год, но и готовит следующий. И наряду с уборочными будут идти и почвообрабатывающие работы. А для плодородия почв солому надо не сжигать, а запахивать. Тем более что за это ещё и субсидии дают. Да и противопожарная безопасность – один из главных вопросов. О развитии органического земледелия говорил и выступивший на совещании представитель минсельхоза края, куратор нашего района И. К. Целовальников.

Участие в районном смотре культуры земледелия принял глава района Сергей Винников.

Сергей ПОДПЛЕТИНЕНЬ, главный специалист райсельхозуправления.

◆ Конкурс «Учитель года России-2011»

Что такое конкурс?

«Не знаю, чем я кажусь миру, но сам себе я кажусь маленькой песчинкой, находящейся на берегу безбрежного океана», – сказал некогда И. Ньютон. И с каждой такой песчинкой рано или поздно случаются события, определяющие ход всей дальнейшей жизни.

Одним из таких событий для меня стал районный, а затем краевой этап Всероссийского конкурса «Учитель года России-2011». Конкурс – это всегда испытание, и нелёгкое. Но одновременно это – уникальный шанс, который выпадает не каждому. Шанс на что, спросите вы...

На встречу с прекрасными людьми, возможность узнать много и за короткий срок, а главное – получить объективную профессиональную оценку самого себя. И хотя конкурс ещё не завершён, у меня уже сложилась ясная картина того, что и как я буду менять в своей работе.

И, конечно, конкурс – время удивлений, открытый, бессонных ночей.

Удивление номер один – щедрость. Встречали ли вы когда-нибудь в бескрайних просторах Интернета сайты, кроме учительских, где так щедро и бескорыстно делятся своими идеями, наработками, опытом? Вот так же безоглядно щедро делились с нами всем, что знают и умеют, преподаватели курсов по подготовке к конкурсу. Именитые профессора, руководители разных уровней, победители конкурсов прошлых лет общались с нами на равных, были просты и доступны, помогая во всём.

Удивление номер два – участники. Неуспокоенные, творческие люди, отдающие силы и фантазию любому делу. Казалось бы, конкурс по определению – явление, построено на соперничестве. Но здесь духа соперничества я не ощутила. Каждый стремится поддержать другого – не соперника, но коллегу. И так же щедро делятся мыслями, силами, юмором...

Удивление номер три – идеи, одна из идей конкурса – объединит

разных лет в творческие группы с целью: всё лучшее, чему научились, передать учителям в своих городах и районах. Понести «эстафету неуспокоенности» дальше.

...Думаю, впереди немало ещё удивлений и открытий. И я никак не сомневаюсь, что при любом исходе для меня конкурс – то самое событие, которое изменит мою профессиональную жизнь.



На районном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России-2011»

Такими впечатлениями делилась с нами победитель районного, участник красового этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России» Елена Радченко. Сегодня все испытания позади. Результаты объявлены. Наша землячка, учитель химии Старопавловской школы заняла в крае четвёртое место. Ей присвоено звание лауреата, вручены диплом, ценный подарок и сертификат от краевого комитета профсоюзной организации работников народного образования и науки.

А педагог Горнозаводской школы Елена Простикова заняла второе место на зональном этапе конкурса «Самый классный классный».

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 27 ИЮНЯ по 3 ИЮЛЯ

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 27

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Серафима прекрасная»

красная»
22.30 «Наследник любой ценой»
23.50 Х/ф «Бордюри»
8.55 Х/ф «Убийство школьного президента»

Россия 1

5.00 «Утро России»
6.07, 6.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
22.30 Вести
11.50 «Алтайский самородок. Панкратов-Черный»
12.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»

родных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, мальчики!»
21.00 Т/с «Бежать»
22.50 Т/с «Тайны следствия»
0.10 «От Помпеи до Исландии. Кто следующий?»

Россия К

7.00 Европынок
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Братская любовь»
12.25 Великие романы XX века
12.55 «Линия жизни»
13.50 Театр в Эпидемии
14.15, 20.00 Острова
18.30, 17.25, 20.45 Док. фильмы
16.00 Мультфильмы
16.20 Х/ф «Завтрак на тра-

ре»
17.50 Неделя народного искусства
18.40 «Международный конкурс им. П.И. Чайковского»
19.45 Главная роль
21.35 «Цицерон. Афинская школа»
22.05 Х/ф «Возвращение в Кренфорд»
23.00 «И другие...»
0.30 В.Моцарт. Концерт

НТВ

4.55 «НТВ утром»
8.30 Следствие вели...
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

перка»
14.40 «Давайте мириться!»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Литейный»
21.30 Т/с «Час Волкова»
22.35 «Честный понедельник»
0.25 «Школа злословия»
1.10 Главная дорога

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.25 Мультфильмы
9.40 Х/ф «Яблоко раздора»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
20.30, 23.45 События
11.45 «Постскриптум»
12.55 «Взрослые люди»
13.30 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
16.30 Т/с «Дело было в Гавриловке-2»
17.00, 21.00 Т/с «NEXT-3»
18.00 «Еще не вечер»

16.30 Д/ф «Страсти по Борису»
18.15 «Наши любимые животные»
18.45 Т/с «Влюбленный агент»
19.55 «Порядок действий»
21.00 Х/ф «Синяя борода»
22.35 «Линия защиты»
0.20 «Футбольный центр»
0.35 Т/с «Мисс Марил Агата Кристи»

REN TV

6.00, 6.00 «Неизвестная планета»
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.25 Мультфильмы
9.40 Х/ф «Солдаты»
10.00, 13.00 Звездный ужин
11.30 Мошенники
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00
- «24»
10.00 «Не при мне!»
11.00 «Час суда»
14.00 «Зеленый огурец. Полезная передача»
14.30 Х/ф «К солицу»
17.00, 21.00 Т/с «NEXT-3»
18.00 «Еще не вечер»

«Странные привычки»
20.00 Т/с «Дальнобоячики-2»
22.00 «Дело особой важности»
23.30 Х/ф «Убойная парочка: Старки и Хатч»

THT

8.00 «Необычайно, но факт»
7.00, 8.30, 8.55, 11.40, 12.30,
13.00 Мультсерналы
9.25 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливые вместе»
14.30, 23.30, 0.00 «Дом-2»
16.15 Х/ф «Касаби»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком
19.30 «СИФ»
19.45 «Информ-бюро»
21.00 Х/ф «Дочь моего босса»
22.35 «Комеди Клуб»
0.30 «Секс» с А.Чеховой

Вторник, 28

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Серафима прекрасная»
22.30 «Свидетели»
23.50 Т/с «Безумцы»

1.40 Х/ф «Хороший год»

Россия 1

5.00 «Утро России»
6.07, 6.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
23.50 Вести
11.50 «Позади-призрак. Тайна золота Калгана»
12.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»

стии»
0.10 «Бегство от смерти. Маргарита Володина»

Россия К

6.30 Европынок
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

10.25 Х/ф «Злоключения Полины»

12.10, 13.25, 15.15, 17.00,
17.25, 18.35, 20.45 Д/фильмы

12.25 Великие романы XX века

12.55, 23.00 «И другие...»

14.15 Острова

16.00 Мультфильмы

16.20 Х/ф «Завтрак на траве»

17.50 Неделя народного искусства

18.40 «Международный конкурс им. П.И. Чайковского»

19.00 Тайны русского оружия

19.45 Главная роль

21.35 «Сенека. Афинская школа»

22.05 Х/ф «Возвращение в Кренфорд»

23.50 Х/ф «Отпуск в сентябре»

4.55 «НТВ утром»
8.30 Очная ставка

9.30, 16.30, 18.30 ЧП

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.15 Сегодня

10.20 Чистосердечное признание

10.55 «До суда»

12.00 Суд присяжных

13.25 «Прокурорская прокурка»

14.40 «Давайте мириться!»

16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»

19.30 Т/с «Литейный»

21.35 «Дело темное»

0.25 Квартирный вопрос

21.30 Т/с «Час Волкова»
23.35 «Дело темное»

0.25 «Кулинарный поединок»

ТВЦ

6.00 «Настроение»

8.30 Ток-шоу «Врачи»

9.20 Х/ф «713-й просит помилование»

10.50, 11.45 Х/ф «Право на помилование»

11.30, 14.30, 17.30, 19.50,

20.30, 23.50 События

14.45 Деловая Москва

15.10, 17.50 Петровка, 38

16.30 Т/с «Дело было в Гавриловке-2»

17.00, 21.00 Т/с «NEXT-3»

18.00 «Еще не вечер»

19.30 «Звездная родина»

21.05 Х/ф «Курортный роман»
23.30 Х/ф «Доказательства виновности»

0.25 Х/ф «Поцелуй дракона»

REN TV

6.00, 6.00 «Неизвестная планета»

6.30 «Громкое дело»

7.30 Т/с «Солдаты»

8.30, 20.00 Т/с «Дальнобоячики-2»

14.00, 19.45 «Информ-бюро»

14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»

16.20 Х/ф «Битва за власть»

18.00, 20.00 Т/с «Интерны»

18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком

19.30 «Я здесь живу»

21.00 Х/ф «Замерзшая из Майдана»

0.30 «Секс» с Анфисой Чеховой

22.00 «Жадность»
23.30 Х/ф «Чужие деньги»

1.25 Х/ф «Мама, не горюй»

THT

6.00 «Необычайно, но факт»

7.00, 8.30, 8.55, 11.40, 12.30,

13.00 Мультфильмы

7.55 «СИФ»

10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливые вместе»

14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»

16.20 Х/ф «Дочь моего босса»

18.00, 20.00 Т/с «Интерны»

18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком

19.30 «Кисловодская панорама»

21.00 Х/ф «Бунтарка»

Суббота, 2

1 канал
 5.50, 6.10 Х/ф «Муж собаки Баскервилей»
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 7.20 «Играй, гармонь любимица»
 8.10 Дисней-клуб
 9.00 «Умницы и умники»
 9.40 «Слово настыря»
 10.15 «Смак»
 10.55 «Вкус жизни»
 12.20 Т/с «Семейный дом»
 15.20 «Бралаш»
 15.55 Комедия «Уроки обольщения»
 17.50 «Кто хочет стать миллионером?»
 19.00 Церемония закрытия 33-го Московского Международного кинофестиваля
 19.30, 21.15 «Минута славы»
 21.00 «Время»
 23.00 «КВН», Премьер-лига
 0.30 Дневник 33-го Московского Международного кинофестиваля
 0.40 Х/ф «Колдуны»

Россия 1
 6.05 Х/ф «Улица полна неожиданностей»

7.30 «Сельское утро»
 8.00, 11.00, 14.00 Вести края
 8.10, 11.10, 14.20 Вести края
 8.20 «Военная программа»
 8.50 «Субботник»
 9.30 «Городок»
 10.05 «Национальный интерес»
 10.45 МТС
 11.20 «Декурная часть»
 11.50 «Честный детектив»
 12.20, 14.30 Т/с «Семейный очаг»
 16.00 «Субботний вечер»
 17.55 Шоу «Десять миллионов»
 18.55, 20.40 Х/ф «Самая счастливая»
 20.00 Вести в субботу
 23.10 Х/ф «Баша остановка, мадам!»

Россия К
 6.30 Европьюс
 10.10 Личное время
 10.40 Х/ф «Кдите письма»
 12.15 Заметки натуралиста
 12.45 Х/ф «Пропало лето»
 14.05, 14.30, 17.55, 1.00 Док. фильмы
 15.30 Игры классиков с Романом Биктюком

16.05 Х/ф «Свидание с дяди»
 18.50 «Романтика романс»
 19.35 Спектакль «Господа Головлевы»
 22.10 Х/ф «Анна и командор»
 23.35 Великие романы XX века
 0.00 Короли песни

НТВ
 5.05 «Алтарь Победы. Государственная граница»
 6.05 Т/с «Спецгруппа»
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.20 «Золотой ключ»
 8.45 «Медицинские тайны»
 9.20 «Внимание: розыск!»
 10.20 Живут же люди!
 10.55 «Кулинарный поединок»
 12.00 «Квартирный вопрос»
 13.20 Т/с «Знаки судьбы»
 15.05 Следствие вели...
 16.20 «Развод по-русски»
 17.20 Очная ставка
 18.20 ЧП
 19.25 Профессии – репортер
 19.55 «Программа максимум»
 21.00 «Русские сенсации»

21.55 «Ты не поверишь!»
 22.55 «Последнее слово»
 0.00 Чета Пинчуков
 0.40 «ЧМ по фристайл мотокроссу»
 1.25 Х/ф «Честная игра»

ТВЦ
 4.45 Х/ф «Как найти идеала»
 6.25 «Марш-бросок»
 7.00, 9.45 Мультфильмы
 7.40 АББДика
 8.05 День листа
 8.30 Православная энциклопедия
 9.00 «Живая природа»
 10.20 Х/ф «Шилька. Руслан и его друг Санька...»
 11.30, 17.30, 19.00, 0.05 События
 11.50 «Городское собрание»
 12.35 «Сто вопросов взрослому»
 13.15 Д/ф «Фрунзик Мартчан»
 14.00 «Клуб юмора»
 14.50 Х/ф «Двойной капкан»
 17.45 Петровка, 38
 18.00 «Смех с доставкой на дом»
 19.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи»

21.00 «Постскриптум»
 22.10 Х/ф «Нуга»
 0.25 Х/ф «Рикошет»

REN TV
 5.00 «Неизвестная планета»
 5.30 Т/с «Сарматы»
 9.10 Я – путешественник
 9.40 «Чистая работа»
 10.30 «Короли волшебников»
 11.30 «Майк Джексон. Смерть короля»
 12.30 «Мэрилин Монро. Сбежавшая принцесса»
 13.30 «Венская тайна»
 14.30 «Жить по-царски»
 16.30 «Грейс Келли. Под чистым небом»
 17.30 «Неделя»
 18.40 «Королевская свадьба в Монте-Карло»
 21.40 Концерт «Египетские ночи»
 23.40 Х/ф «Фанфани-планка»
 1.35 Х/ф «Нарушая запреты»

THT
 6.00, 7.00 Мультфильмы
 7.55 «СИФ»
 8.40, 10.00 Т/с «Кенская лига»
 10.30 «Битва экстрасенсов»

нашу дорогую и любимую маму, бабушку, прабабушку Мария Славу-Ольгу Игнатьевну ЦАЛЬЦАЛКО с 80-летием!

Ты, как всегда полна забот,
 Ведь жизнь давалась нелегко.
 И сколько трудных, таких дней
 По сердцу твоему прошли!
 Ты заслужила в жизни

радость
 На много дней уже вперед.
 Так будь же счастлива, здорова
 И каждый день, и каждый год!

(0-407) Дети, внуки, правнуки, с Орловка.

11.30 «Ешь и худей!»
 12.00 Д/ф «Мени не любят родители»
 13.00 «Смехом Woman»
 14.00, 22.00 «Комедии Клуб»
 15.00 «Битва экстрасенсов»

16.00 «СуперИнтуиция»
 17.00 Х/ф «Золотые»
 19.00 Т/с «Универ»
 20.00 Х/ф «Пароль «Рыбачьи»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 «Ху из Ху»
 1.00 Х/ф «Падший»

Воскресенье, 3

1 канал
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 Х/ф «Хотите любите, хотите нет»
 7.50 «Армейский магазин»
 8.25 Дисней-клуб
 9.10 «Здоровье»
 10.15 «Непутевые заметки»
 10.30 «Пока все дома»
 11.25 «Фазенда»
 12.15 Т/с «Семейный дом»
 15.10 Х/ф «Маша и море»
 17.00 Концерт «Белая птица»
 19.00 Т/с «При загадочных обстоятельствах»
 21.00 «Время»
 22.00 «Мультиличности»
 22.30 «Yesterday live»
 23.25 Х/ф «Король Артура»
 1.45 Х/ф «Любители истории»

Россия 1
 5.40 Х/ф «Смерть под парусом»
 8.25 «Смехопанорама»
 8.55 «Сам себе режиссер»
 9.40 «Утренняя почта»
 10.20, 14.30 Вести края
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «С новым домом!»
 11.25, 14.30 Т/с «Семейный очаг»
 16.20 «Песня года», Часть первая
 20.00 Вести недели
 21.05 «Полынь – трава окапливая»
 23.00 «Специальный корреспондент»
 0.00 Х/ф «Автоответчик: удаленные сообщения»

Россия К
 6.30 Европьюс

10.10 «Обыкновенный концерт с Э. Эфировым»
 10.40 Х/ф «В добный час»
 11.15 Легенды мирового кино
 12.45 Мультфильмы
 14.05, 14.35, 15.30, 19.25, 0.45 Д/фильмы
 16.10 Опера «Свадьба Фигаро»
 20.05 Х/ф «Два Федора»
 21.30 Творческий вечер Веры Васильевой
 23.00 Х/ф «Нулевой километр»

НТВ
 6.00 «Алтарь Победы. Блокада»
 6.00 Т/с «Спецгруппа»
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.15 «Русское лото»
 8.45 Их нравы:

9.25 Едим дома
 10.20 «Живут же люди!»
 10.50 «Гир на весь мир»
 12.00 Дачный ответ
 13.20 Т/с «Знаки судьбы»
 15.05 «Следствие вели...»
 16.20 «Развод по-русски»
 17.20 «И снова здравствуйте!»
 18.20 ЧП
 20.00 Чистосердечное признание
 20.50 «Центральное телевидение»
 22.00 Х/ф «Шхера 18»
 23.50 «Игра»
 0.50 «Авиаторы»
 1.20 Х/ф «Уайт Эрп»

ТВЦ
 6.00 Х/ф «Аленький цветочек»
 7.05, 9.45 Мультфильмы
 7.55 Крестьянская застава

8.30 Фактор жизни
 9.00 «Живая природа»
 9.55 Наши любимые животные
 10.25 «Выходные на колесах»
 10.55 Барышня и кулинар
 11.30, 23.55 События
 11.45 Х/ф «Голубая стрела»
 13.35 «Смех с доставкой на дом»
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин»
 14.50 Московская неделя
 15.25 «Клуб юмора»
 16.15 Тайны нашего кино
 16.50 Х/ф «Запасной инстинкт»
 21.00 «Центр событий»
 22.00 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи»
 0.15 Х/ф «Временно доступен»
 1.15 Х/ф «Бум»

REN TV
 5.00 «Неизвестная планета»
 6.40 «Громкое дело»
 6.10, 8.40 Т/с «Фирменная история»
 8.10 «Карданный вал»
 10.35 Х/ф «Фанфан-тыльпан»
 12.30 – «24»
 13.00 «Неделя»
 14.10 «Репортажи истории»
 15.10 Концерт «Египетские ночи»
 17.10 «Жадность»
 18.10 «Дело особой важности»
 19.10 Х/ф «Из Парижа с любовью»
 21.00 Х/ф «Баллистика: экспресс»
 22.45 Х/ф «Нападение на

13-й участок»
 1.00 Х/ф «Декадентская любовь»

THT
 6.00, 7.00 Мультфильмы
 8.25 «Путь города»
 8.55, 9.50 Лотереи
 9.00 Т/с «Кенская лига»
 10.00 «Школа ремонта»
 11.00 «Суперинтуиция»
 12.00 Д/ф «В погоне за славой»
 13.00 Т/с «Универ»
 15.00 Т/с «Интерны»
 17.00 Х/ф «Рыбачьи Клаб»
 20.00 Х/ф «Последний бой-сквот»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 Х/ф «Любовь и другие катастрофы»

Дорогой выпускник 2011 года!!!

30 июня 2011 года в 16.00 в здании администрации Кировского муниципального района (г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, 2-й этаж, большой зал) состоится День открытых дверей создаваемого в г. Новопавловске Кировского филиала государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Ставропольского края «Пятигорский медицинский колледж» по специальностям: «Сестринское дело» и «Лечебное дело» (фельдшер).

Приглашаются выпускники 9, 11-х классов.

Начинает работать приемная комиссия по приему заявлений. Контактные телефоны: в г. Пятигорске - 8(879-3) 91-93-35; в г. Новопавловске - 8(879-38) 2-30-61, 8-906-467-03-66.

(0-405)

29 июня 2011 года в 11-00 в здании администрации Кировского муниципального района прием граждан по личным вопросам проводит исполняющая обязанности председателя региональной тарифной комиссии Ставропольского края АКРАМОВСКАЯ Тамара Юрьевна по вопросам тарифов на товары и услуги и тарифообразования в Ставропольском крае. Предварительная запись по телефону 4-32-01.

(0-412)

Фирма «ПРАЗДНИК под КЛЮЧ» организует ваши РАДОСТНЫЕ СОБЫТИЯ: свадьбы, юбилей, детский день рождения, встречу из роддома и др. Оформление зала, машин, Лимузин, VIP-автомобиль. Ведущий, Музыканты, Букет невесты, голуби. Повара, Обслуживание Прокат посуды, скатерей. Видеосъемка, Фотосъемка А в ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ваших деток можете порадовать их, пригласив Пунтика с Милой, пиратов, винксов.

Тел. 2-09-43, 8-96-147-147-41; г. Новопавловск, ул. Курская, 110.

(1-3, №406)

Магазин «Все для школы».
 У нас есть все: широкий ассортимент канцелярских товаров, учебников, портфелей и многое другое.

ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.

Приглашаем посетить нас по адресу: ст. Советская, ул. Кучуро, 133.

Телефон: 8-909-770-11-87.

(0-403)

ГУП «Кировское МДРСУ» срочно требуются на постоянную работу: машинист бульдозера, машинист автогрейдера, дорожная рабочая.

Обращаться: г. Новопавловск, промзона. Телефоны: 2-09-72, 5-19-27, 8-962-019-06-17.

(2-2, №401)

Требуются рабочие строительных специальностей: плотники, кровельщики, жестянщики, штукатуры, разнорабочие.

Место работы: г. Москва, Московская область 3/плата – от 20000 до 40000 рублей. Телефоны: 8-967-004-49-96, 8-903-113-44-94.

(0-3, №372)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел по рекламе - 2-03-04; корреспондент - 2-27-51, бухгалтер - 6-25-91. E-mail: gosvrem@mail.ru. Газ